

**Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Býšť**  
**konaného dne 22. 2. 2016 v Hrachovišti**

*Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.*

Zasedání bylo řádně svoláno rozesláním pozvánek a plakátů. Informace o zasedání dle ustanovení § 93 odst. 1 zákona o obcích byly zveřejněny na úřední desce OÚ včetně elektronické a to po dobu nejméně 7 dní.

**Přítomni zastupitelé:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

Omluveni: Daniel Jirásek.

Za OÚ Býšť: Miloslava Vízková, tajemnice OÚ.

Hosté: 7 osoby dle prezenční listiny.

Přítomno 13 zastupitelů, tedy zastupitelstvo obce je dle ustanovení § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášení schopné. Zasedání zastupitelstva obce se bude řídit jednacím řádem zastupitelstva obce.

Zapisovatelkou jednání zastupitelstva byla jmenována paní Miloslava Vízková.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi Tomáš Ležík DiS a Radomír Sovák DiS.

Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Tomáš Ležík DiS, Radomír Sovák DiS

**Návrh byl schválen.**

Do návrhové komise na usnesení ze zasedání zastupitelstva obce byli navrženi Roman Pospíšil a Jan Vohralík.

Jiný návrh nebyl.

Hlasování:

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Roman pospíšil, Jan Vohralík

**Návrh byl schválen.**

**Program:**

1. Zpráva o činnosti rady obce.
2. Zpráva kontrolního a finančního výboru
3. Schválení rozpočtového opatření č. I/2016 (I. změna rozpočtu)
4. Projednání žádosti o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“
5. Diskuze

Starosta obce navrhl doplnit program zasedání v diskuzi o body:

- a) Schválení žádosti ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z investičního fondu.
- b) Informace o rezignaci p. Ladislava Mlatečka na pozici starosty obce Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holická, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno ke dni 29. 2. 2016.
- c) Volba starosty obce Býšť a úkony s tímto spojené.

- d) Pověření zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Býšť schvaluje program zasedání zastupitelstva obce doplněný v diskuzi o body:

- a) Schválení žádosti ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z investičního fondu.  
b) Informace o rezignaci p. Ladislava Mlatečka na pozici starosty obce Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno ke dni 29. 2. 2016  
c) Volba starosty obce Býšť a úkony s tímto spojené.  
d) Pověření zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno.

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** nikdo

Program zasedání zastupitelstva byl schválen.

**Usnesení č. 01/02/2016**

Proti zápisu ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 7. 12. 2015 neměl nikdo z členů zastupitelstva námitek, takže tento zápis je platný.

## **1. Zpráva z činnosti rady obce**

### **Z jednání rady obce ze dne 28. 12. 2015**

Rada obce projednala a schválila Směrnice č. 1/2015, kterou se zavádí stočné na správním území obce Býšť. Stočné bylo stanoveno pro rok 2016 ve výši 34,38 Kč /m<sup>3</sup>. Stočné za rok 2016 bude vybíráno pouze za 6 měsíců a bude splatné do 31. 1. 2017.

Rada obce projednala a schválila „DODATEK č. 2 ke SMLOUVĚ O DÍLO“ na akci „Dešťová kanalizace – Hoděšovice“ mezi obcí Býšť, jako investorem a firmou GASCO spol. s r.o. Dělnická 384, 530 03 Pardubice – Pardubičky, jako zhotovitelem, kterým se mění termín dokončení prací do 20. 4. 2016. Současně se tímto dodatkem upravuje termín vystavení faktury za celé dílo po jeho dokončení, odsouhlasení soupisu provedených prací a předávacího protokolu a provedení hutních zkoušek tak, aby tato místní komunikace byla připravena pro celkovou rekonstrukci dle PD.

### **Z jednání rady obce ze dne 4. 1. 2016**

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- a) o výsledku inspekční činnosti provedené ve dnech 5. -7. 10. 2015 Českou školní inspekcí u ZŠ Býšť, kdy dle protokolu o kontrole nebylo zjištěno porušení právních předpisů u kontrolovaných oblastí, vyjma plnění výživových norem u Spotřebního koše – u optimálního plnění ryb ve výši 75%, bylo zjištěno pouze 70%.  
b) o vystavení výzvy zhotovitelce firmě Společnost Čistá Býšť - GASCO spol. s r.o. Pardubice a Stavoka Kosice a.s. k zaplacení smluvní pokuty dle SOD na akci Kanalizace a ČOV Býšť ve výši 402.304,-Kč  
c) z jednání ze dne 7. 12. 2015 na Zemědělské a.s. Býšť, jeho předmětem bylo řešení aktuálního stavu ploch v areálu ZAS Býšť, kde společnost Gasco spol. s r.o. má mezideponii výkopové zeminy, úkoly z tohoto jednání nebyly dosud splněny.

Rada obce projednala a schválila žádost [REDAKCE] o ukončení její činnosti v Školské a kulturní komisi Rady obce Býšť a to ke dni 31. 12. 2015.

Rada obce jmenovala pí Ivetu Kaplanovou, [REDAKCE], členem Školské a kulturní komise Rady obce Býšť ke dni 1. 1. 2016

Rada obce projednala a schválila žádost SK Býšť z. s., IČ 464944430 o pronájem:

- a) pozemku obce p. č. 89 o výměře 8938m<sup>2</sup> v k. ú. Býšť (plocha fotbalového hřiště včetně okolní přilehlé plochy)
- b) pozemku obce st. p. č. 279 o výměře 120 m<sup>2</sup> (pozemek pod kabinami)
- c) objektu obce čp. 246 umístěném na st. p. č. 279 vše v k. ú. Býšť (kabin)

a to za účelem provozování sportovní, tělovýchovné a turistické činnosti s důrazem na práci s dětmi a mládeží. Výše pronájmu s ohledem na účel využití je stanovena celkem 1,-Kč ročně.

V souvislosti s výše uvedeným, rada obce schválila možnost evidovat sídlo SK Býšť. v objektu obce čp. 246 (kabin), s tím, že možnost sídla klubu na této adrese bude smluvně ošetřena.

Rada obce projednala a schválila žádost společnosti ČEZ Distribuce, a.s., zastoupené firmou Energoland spol. s r. o., o projednání Smlouvy o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a smlouvy o právu provést stavbu s názvem „Bělečko p. č. 12/1 – Chobotský-přípojka kNN“. Jedná se o budoucí zřízení služebnosti k pozemku obce Býšť p. č. 687/1 v k. ú. Bělečko za účelem umístění distribuční soustavy a jejího následného provozování v rozsahu položení 5,9 m nového kabelového vedení nn.

Rada obce projednala a schválila cenovou nabídku firmy Jakub Hruša – Služby pro krajinu a les na osázení návsi v Hrachovišti v rozsahu dle zpracovaného návrhu projektantky Ing. Renaty Mlejnkové, Pardubice. Nabídková cena je ve výši 208.823,-Kč bez DPH.

Rada obce projednala stížnost podanou dne 7. 12. 2015 [REDAKCE]

[REDAKCE] ve věci změny výškových poměrů přilehlé komunikace II/298 v místě vjezdu k nemovitosti čp. 117 v Býšti. V rámci stížnosti bylo žádáno o zajištění nápravy a zprovoznění vjezdu k nemovitosti a dále vyčištění silničního příkopu a propustku. V dané věci byla podána žádost o řešení dané situace na SÚS Pardubice.

Vzhledem k tomu, že komunikace II/298 je ve vlastnictví Pardubického kraje, potažmo SÚS Pardubice, je nutné, aby se tímto problémem také vlastník silnice II/298 zabýval. Obec Býšť zajistila vyčištění vtoku u čp. 117, avšak propustek pod vjezdem k nemovitosti by si měl vlastník nemovitosti udržovat sám.

Rada obce projednala a schválila žádost [REDAKCE] o souhlas s umístěním přípojky NN pro parcelu č. 63/1 po pozemku obce Býšť 63/13 vše v k. ú. Hrachoviště. Pro umístění přípojky nn na pozemku obce Býšť bude nutné sepsat smlouvu o zřízení služebnosti, případně smlouvu o smlouvě budoucí a smlouvu o právu provést stavbu.

Rada obce byla informována o podání [REDAKCE], ve věci možnosti omezení či zákazu jízdy kamionů na silnicích II. a III. třídy s odkazem na změnu příslušné legislativy. [REDAKCE] ve svém podání vyzývá zastupitelstvo obce, aby využilo změny zákona a požádalo příslušné orgány o omezení jízdy kamionů po silnici č. II/298 mezi Býští a Krňovicemi a též po silnici III/29825 v úseku od Koliby ke křižovatce se silnicí II/298 (hájenka Hoděšovice). Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo obce Býšť na svém jednání dne 7. 12. 2015 jmenovalo projektový tým ke zvýšení bezpečnosti dopravy ve všech místních částech obce Býšť, bylo podání pana Bartoše tomuto projektovému týmu postoupeno k posouzení a dalšímu řízení.

### **Z jednání rady obce ze dne 18. 1. 2016**

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- a) o organizaci Obecního plesu, který se koná 13. 2. 2016 od 19:30 hod v KD Býšť.
- b) o vystavení druhé výzvy zhotovitelské firmě Společnost Čistá Býšť - GASCO spol. s r.o. Pardubice a Stavoka Kosice a.s. k zaplacení smluvní pokuty dle SOD na akci Kanalizace a ČOV Býšť ve výši 145.000,-Kč

Rada obce projednala a schválila návrh pana starosty na doplnění technického parku obce nákupem sněhové radlice za účelem včasného zajištění údržby místních komunikací v zimním období vlastními prostředky.

Rada obce byla informována o průběhu jednání ve věci záměru směny pozemků obce p. č. 315/13 a 719 s pozemkem Dřevozpracujícího družstva p. č. 719 (ostatní plocha, ostatní komunikace) vše v k. ú. Bělečko.

Rada obce byla informována o podání výpovědi z nájmu nebytových prostor objektu obce čp. 38 Hrachoviště – Obecní hospoda Bumbálka, vč. předzahrádky. Vzhledem k tomu, že výpovědní doba dle smlouvy o nájmu je dvouměsíční, končí pronájem k 31. 3. 2016. Bylo vypsáno výběrové řízení na provozovatele objektu Obecní hospody Bumbálka v Hrachovišti, včetně možnosti pronájmu předzahrádky a to s možným zahájením provozu k 1. 4. 2016 a se stejnými podmínkami pronájmu jako v předchozích letech.

Rada obce projednala a schválila dodatek č. 1 k příkazní smlouvě ze dne 20. 2. 2015 s firmou Allowance s.r.o., se sídlem Korunní 810, 101 00 Praha Vinohrady. Předmětem dodatku je pokračování činnosti dle čl. 1.2. A) smlouvy pro projekt Kanalizace a ČOV Býšť, kdy termín 31. 12. 2015 se mění na maximálně do 03/2016, kdy k tomuto datu bude zpracována a vypořádána závěrečná žádost o platbu na OPŽP.

### **Z jednání rady obce ze dne 1. 2. 2016**

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- a) o podání žádosti na SFDI Praha o finanční podporu na stavbu chodníku v Hoděšovicích
- b) o podání žádosti na Pardubický kraj o finanční podporu na stavbu plochy kompostárny v Býšti. SFŽP v prvním pololetí 2016 výzvu na podporu výstavby kompostáren do 150 t/rok nevydává.
- c) ŘSD Pardubice nebude v tomto roce realizovat plánovanou rekonstrukci silnice I/35 s názvem „I/35 hranice kraje – Býšť, OŽK“. V souvislosti s touto stavbou měla obec Býšť vybudovat osvětlení a některé stavební prvky pro přechod pro chodce přes silnici I/35 u kostela v Býšti. Na tento přechod byla přiznána dotace v POV z Pardubického kraje ve výši 100 tis. Kč. Vzhledem k tomu, že obec Býšť nemůže přechod pro chodce v tomto roce realizovat, bude požádáno o změnu účelu poskytnutí dotace pro rok 2016 a to na výsadbu zeleně na návsi v Hrachovišti.
- d) o jednáních ve věci výstavby obchvatu Rokytno – Býšť pro přivaděč R35 v Rokytně, kde proběhlo připomínkové řízení občanů Rokytna.

Rada obce projednala a schválila veřejnoprávní smlouvu s Městem Holice na výkon povinností Obce Býšť na úseku sociálně právní ochrany dětí dle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí. Novelizací tohoto zákona došlo k navýšení povinností obcí I. typu zavedením standardů kvality, tedy vytvoření pravidel a postupů, které se v každodenní praxi uplatňují. Obecní úřad Býšť není schopen zajistit plnění všech úkolů vyplývajících z nových povinností stanovených zákonem a to především z hlediska personálního a zákonem stanovené odbornosti.

Rada obce byla informována o přípravě zadávacího řízení veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Kompostárna Býšť – plocha do 150 t/rok“. Pro tuto zakázku byla jmenována hodnotící komise, která bude i komisí pro otevírání obálek, ve složení: Roman Bezouška, Karel Blažek, Roman Pospíšil, náhradník Daniel Jirásek. Radou obce byl také schválen seznam dodavatelů k přímému oslovení výzvou k podání nabídek pro toto zadávací řízení.

Rada obce projednala záměr směny pozemků a prodeje a nákupu pozemků v k. ú. Hrachoviště v tomto rozsahu:

- a) dojde ke směně části pozemku p. č. 63/1 o výměře 83 m<sup>2</sup> s pozemky obce Býšť p. č. 539 o výměře 57 m<sup>2</sup> a p. č. 63/10 o výměře 74 m<sup>2</sup> (celkem 131 m<sup>2</sup>), rozdíl 48 m<sup>2</sup> bude doplacen obci Býšť ve výši 100,-Kč za m<sup>2</sup>.
- b) dojde ke směně pozemku p. č. 2/1 o výměře 64 m<sup>2</sup> s částí pozemku p. č. 462 o výměře 25 m<sup>2</sup>, rozdíl 39 m<sup>2</sup> doplatí obec Býšť za cenu 100,-Kč za m<sup>2</sup>.

Pro tuto směnu bude zadáno zpracování GP, na jehož financování se budou podílet všechny zainteresované strany stejným dílem.

Rada obce projednala a schválila cenovou nabídku firma Galileo Corporation spol s r.o., zhotovitele webových stránek obce, na rozšíření a modernizaci webových stránek obce o funkci multistránky, která umožní variabilitu rozložení dat a to především na hlavní stránce a o modul sociální sítě umožňující sdílení dat webových stránek s profilem facebook obce Býšť, ale také případně s Google + a Twitter za konečnou jednorázovou cenu včetně školení a nastavení propojení ve výši 15.125,- Kč.

Rada obce byla informována MVDr. Rejnkem o potřebě domovního řádu pro DPS Hrachoviště, především o zajištění zákazu kouření v objektu a nastavení pravidel soužití obyvatel tohoto objektu, který je ve správě obce Býšť.

Rada obce byla informována p. Bezouškou o stížnosti na dopravní situaci na křižovatce silnice I/35 se silnicí III/29825 u Koliby, kdy stěžovatelka upozornila včetně fotodokumentace na časté parkování nákladních vozidel v odbočovacím jízdním pruhu ze směru od Býště ke Kolibě případně přímo na autobusové zastávce umístěné v této části silnice I/35. Takto zaparkovaná nákladní vozidla znemožňují dostatečný výhled pro vozidla vyjíždějící ze směru od Hoděšovic na Hradec Králové či na Býšť. Starosta obce informoval Městskou policii Sezemice a Policii ČR, obvodní oddělení Holice na skutečnost porušování dopravních předpisů na křižovatce silnice I/35 a silnice III/29825 (u Koliby) a potřebě řešení této situace.

## Z jednání rady obce ze dne 15. 2. 2016

Rada obce byla informována o běžných informacích:

- a) o průběhu Obecního plesu
- b) o průběhu jednání ve věci směny pozemků v k. ú. Bělečko, kdy bylo domluveno, že pozemky dotčené záměrem směny budou geometricky vytyčeny a následně bude probíhat další jednání, jehož závěr se předloží k projednání radě obce potažmo zastupitelstvu obce dne 25. 4. 2016.
- c) o žádosti [REDAKCE] ve věci opravy přístupové cesty k jeho nemovitosti v Býšti čp. 16, bylo domluveno, že opravu provedou v nejbližších dnech zaměstnanci obce.
- d) o zahájení územního řízení ve věci stavby s názvem „Optická trasa HelaPC, Hoděšovice. Jedná se o veřejnou pevnou síť elektronických komunikací, která bude poskytovat služby širokopásmového připojení do sítě internet a další služby elektronických komunikací.
- e) o ukončení nájmu objektu obce Býšť čp. 79 v k. ú. Hoděšovice – prodejna potravin a smíšeného zboží ke dni 3. 2. 2016. Bylo vypsáno výběrové řízení na nového provozovatele této prodejny.
- f) vypracování posouzení Smlouvy o dílo včetně dodatků na akci Kanalizace a ČOV Býšť advokátkou Mgr. Ivanou Slukovou. Cena za toto právní posouzení byla vyčíslena ve výši 15.246,-Kč
- g) o záboru části pozemku obce Býšť p. č. 671/1 v k. ú. Bělečko o rozloze 17 m2 vlastníkem nemovitosti čp. 58 v k. ú. Bělečko.

Rada obce projednala a schválila žádost [REDAKCE] o uvolnění z činnosti ve Školské a kulturní komisi Rady obce Býšť a to ke dni 29. 2. 2016.

Rada obce byla informována o přípravě domovního řádu pro DPS Hrachoviště. Rada byla seznámena se stávajícím stavem soužití obyvatel tohoto objektu a v souvislosti s tím bylo řečeno, že domovní řád by měl kopírovat zvyklosti soužití obyvatel s důrazem na omezení či zákaz činnosti omezující kvalitu bydlení v objektu DPS. V souvislosti se zavedením pravidel dle nového domovního řádu v DPS bude nezbytné provést drobné stavební akce pro zajištění odložení kol či mopedů mimo objekt budovy a zajištění parkování vozidel obyvatel žijících v DPS. Domovní řád bude předložen radě obce ke schválení do 18. 4. 2016

Rada obce projednala žádost společnosti Antišmejdi s.r.o., se sídlem Lanškroun, o finanční příspěvek na zhotovení publikací k projektu „Senior v bezpečí“. Za případný uvolněný finanční příspěvek by obec obdržela počet publikací odpovídající výši příspěvku. Cena jedné publikace byla vyčíslena na 78,-Kč. Vzhledem k tomu, že obec Býšť přispívá finančními prostředky jiným subjektům pečujícím o sociálně potřebné občany, finanční příspěvek pro společnost Antišmejdi s.r.o., neschválila.

Rada obce byla informována o cenové nabídce firmy Centner servis s.r.o., ve výši 6.135,-Kč bez DPH na opravu kotle umístěného v Obecní hospodě Býšť. Systém vytápění bude doplněn o cirkulační čerpadlo včetně programových hodin a zpětných klappek.

Rada obce projednala žádost [REDAKCE] o zproštění platby za odstraňování odpadů pro rok 2016. Žádost byla podložena čestným prohlášením, že se žadatel po celý rok 2016 bude zdržovat mimo území ČR. Vzhledem k tomu, že správa poplatků za komunální odpad spadá do kompetence obecního úřadu, rada obce doporučila obecnímu úřadu žádosti [REDAKCE] vyhovět.

Rada obce byla informována o přípravách na realizaci akce „Revitalizace vodní nádrže Býšť“. Bylo sděleno, že zahájení prací bude možné až po ukončení rekonstrukce části NN od TS 0929 tedy v červenci t. r. Obec Býšť prostřednictvím Mgr. Špajse požádá do 30. 4. 2016 o finanční podporu na tuto akci z finančních prostředků Ministerstva zemědělství ČR.

Rada obce projednala a schválila cenovou nabídku firmy Jakub Hruša, Bělý 9, Machov, na ošetření veřejné zeleně ve správním obvodu obce Býšť v tomto rozsahu:

- a) kosení porostu na březích struhy v Býšti, včetně shrabání a uložení do kup do 30 m od okraje hladiny ( 2x ročně) za cenu 89.300,-Kč bez DPH.
- b) výchovný řez dřevin (15ks mladých lip v Býšti a Bělečku) za cenu 2.100,-Kč bez DPH
- c) ztížené kácení 5 ks dřevin v Bělečku včetně likvidace větví a úklidu za cenu 7.000,-Kč bez DPH

Rada obce projednala a schválila veřejnoprávní smlouvu s Městem Holice na výkon přenesené působnosti na úseku speciálního stavebního úřadu ve věcech místních komunikací. Kdy na základě změny § 40 odst. 4, písm. a) a odst. 5 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích byla provedena změna v rozsahu působnosti výkonu speciálního stavebního úřadu pro stavbu pozemních komunikací respektive místních komunikací a to tak, že od 1. 1. 2016 tato povinnost přechází na

obce I. stupně. Smlouva je zpoplatněna ve výši 1000,-Kč za každou podanou žádost o zahájení stavebního řízení. Obecní úřad Býšť není schopen zajistit plnění těchto úkonů a to především z hlediska odborného.

Rada obce byla informována o uvolnění dotačních finančních prostředků mimo jiné i na nákup dopravních automobilů pro sbory dobrovolných hasičů obcí. O této možnosti byl informován velitel SDH Býšť s žádostí o projednání mezi členy JPO. V rámci rady obce byl požádán p. Ležík o zajištění průzkumu trhu za účelem zjištění ceny obvyklé vozidla a o zajištění prověření podmínek pro možné přiznání dotace obci Býšti v případě nákupu dopravního automobilu pro SDH v Býšti.

Rada obce projednala a schválila dodatek č. 1 ke Smlouvě o veřejné finanční podpoře č. 1 sepsané dne 3. 3. 2015 s Oblastní charitou Pardubice. Dodatkem se pro rok 2016 mění tyto položky:

- snižují se zálohy z 126,-Kč na 76,-Kč na předpokládanou jednu hodinu úkonů pečovatelské služby a zálohy z 51,-Kč na 42,-Kč na předpokládaný jeden dovoz oběda.
- kalkulace nákladů pro další rok se bude předkládat do 30. 11. (dříve do 30. 9.)

Ostatní ustanovení smlouvy nejsou dodatkem dotčena.

## **Ostatní body budou projednány samostatně.**

**Rozprava:** nebyla

Zpráva o činnosti rady obce byla vzata na vědomí

**Usnesení č. 02/02/2016**

## **2. Zpráva kontrolního a finančního výboru**

a) Zprávu o činnosti finančního výboru přednesl Radomír Sovák, DiS:

Finanční výbor zasedal dne 15. 2. 2016 s programem:

- Projednání rozpočtového opatření č. I/2016 – navýšení rozpočtu o částku 5.730.000,-Kč
- Kontrola výkazu FIN o plnění rozpočtu za 12/2015
- Informace o probíhající inventarizaci k 31. 12. 2015 s tím, že o výsledcích bude výbor informovat na příštím zasedání zastupitelstva obce

b) Zprávu o činnosti kontrolního výboru přednesl Ing. Karel Picka:

Kontrolní výbor zasedal dne 18. 1. 2016 a 15. 2. 2016 a provedl kontrolu plnění usnesení z jednání zastupitelstva obce ze dne 23. 11. 2015, 7. 12. 2015 a z jednání rady obce ze dne 30. 11. 2015, 28. 12. 2015, 4. 1. 2016, 18. 1. 2016 a 1. 2. 2016.

V plnění usnesení nebyly shledány nedostatky. Výsledky jednotlivých kontrol jsou členům zastupitelstva k dispozici k nahlédnutí v knize zápisů.

**Rozprava:** nebyla

Zpráva o činnosti výborů zastupitelstva obce byla vzata na vědomí

**Usnesení č. 03/02/2016**

## **3. Schválení rozpočtového opatření č. I/2016 (I. změna rozpočtu pro rok 2016)**

Rada obce projednala rozpočtové opatření č. I/2016 (I. změna rozpočtu 2016) v tomto znění:

<b>Příjmy</b>	
Finanční prostředky z minulých let	5 730 000 Kč
<b>Rozpočtové příjmy celkem</b>	<b>5 730 000 Kč</b>
<b>Výdaje</b>	
Příspěvek na opravu silnice II/298 (SÚS Pardubice)	3 000 000 Kč
Místní komunikace (Krátký)	1 050 000 Kč
Veřejná zeleň - náves Hrachoviště	260 000 Kč
Kompostárna	1 300 000 Kč
DPS – opravy	200 000 Kč
Pozemky - nákup	100 000 Kč
Sociální služby (Charita Pardubice)	40 000 Kč
Radlice sněhová - nákup	30 000 Kč
Přechod pro chodce I/35 - nebude uskutečněno	-250 000 Kč
<b>Rozpočtové výdaje celkem</b>	<b>5 730 000 Kč</b>

Rada obce schválila rozpočtové opatření č. I/2016 (I. změna rozpočtu 2016) a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č. I/2016 (I. změna rozpočtu 2016)

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** nikdo

Návrh byl schválen.

**Usnesení č. 04/02/2016**

**4. Projednáni žádosti připojení k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“**

Rada obce projednala žádost Spolku Lungta, se sídlem Dlouhá 2, Praha 1 o připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“. Tato akce proběhne dne 10. 3. 2016 vyvěšením tibetské vlajky na budově úřadu nebo jiném čestném místě.

Rada obce připojení Obce Býšť k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ svým hlasování neschválila a předkládá tuto žádost k projednání zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje připojení Obce Býšť k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky na budově úřadu nebo jiném čestném místě.

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ing. Karel Picka, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc.

**Proti:** Ladislav Mlateček, Karel Blažek, Jan Vohralík.

**Zdržel se:** Roman Pospíšil, Romana Petříková, Ondřej Valenda.

Návrh **nebyl** schválen.

**Usnesení č. 05/02/2016**

**5. Diskuze**

**a) Schválení žádosti ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z investičního fondu**

Rada obce projednala žádost ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z investičního fondu ve výši 100.000,-Kč na nákup myčky na nádobí do školní kuchyně. Stávající myčka na nádobí je z roku 1984 a je neopravitelná.

Rada obce schvaluje žádost ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z investičního fondu ve výši 100.000,-Kč na nákup myčky na nádobí do školní kuchyně a schválení doporučuje i zastupitelstvu obce.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje čerpání finančních prostředků z investičního fondu ve výši 100.000,-Kč na nákup myčky na nádobí do školní kuchyně.

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** nikdo

Návrh byl schválen.

**Usnesení č. 06/02/2016**

**b) Informace o rezignaci p. Ladislava Mlatečka na pozici starosty obce Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno ke dni 29. 2. 2016**

Starosta obce pan Ladislav Mlateček předložil zastupitelstvu obce Býšť svou rezignaci na pozici starosty obce Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno ke dni 29. 2. 2016.

**Rozprava:** nebyla

Rezignace p. Ladislava Mlatečka na pozici starosty obce Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno ke dni 29. 2. 2016 byly vzaty zastupitelstvem obce na vědomí.

**Usnesení č. 07/02/2016**

**c) Volba starosty obce Býšť a úkony s tímto spojené.**

- i. Pan Mlateček navrhl pro pozici starostky obce Býšť od 1. 3. 2016 pí Romanu Petříkovou, vyzval přítomné zastupitele, zda mají jiný návrh. Jiný návrh nebyl.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce jmenuje starostku obce Býšť pro volební období 2014 - 2018 s nástupem do funkce od 1. 3. 2016 pí Romanu Petříkovou.

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Romana Petříková.

Návrh byl schválen.

**Usnesení č. 08/02/2016**

- ii. Paní Romana Petříková podala na místě ústní rezignaci zastupitelstvu obce na pozici členky rady obce za místní část Býšť a to ke dni 29. 2. 2016 a na pozici členky finančního výboru zastupitelstva obce ke dni 29. 2. 2016

**Rozprava:** nebyla

Rezignace pí Romany Petříkové na pozici členky rady obce za místní část Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici členky finančního výboru zastupitelstva obce ke dni 29. 2. 2016 byly vzaty zastupitelstvem obce na vědomí.

**Usnesení č. 09/02/2016**

Dále se slova ujal místostarosta obce p. Roman Bezouška a nadále řídil průběh zasedání zastupitelstva:

- iii. Volba radního za místní část Býšť

Pan místostarosta předložil návrh na pozici člena rady za místní část Býšť p. Ladislava Mlatečka, jiný návrh nebyl.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce jmenuje člena rady obce za místní část Býšť pro volební období 2014 - 2018 s nástupem do funkce od 1. 3. 2016 pana Ladislava Mlatečka.

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**



**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Ladislav Mlateček.

Návrh byl schválen.

**Usnesení č. 10/02/2016**

- iv. Zastupitelstvo obce projednalo návrh na nového člena finančního výboru pro volební období 2014 - 2018 s nástupem do funkce od 1. 3. 2016, kterým byl navržen p. Ladislav Mlateček.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce jmenuje člena finančního výboru pro volební období 2014 - 2018 s nástupem do funkce od 1. 3. 2016 pana Ladislava Mlatečka.

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Ladislav Mlateček

Návrh byl schválen.

**Usnesení č. 11/02/2016**

- v. Zastupitelstvu obce byla předložena žádost p. Mlatečka o proplacení nevyčerpané dovolené za rok 2015 a leden a únor 2016 v celkovém počtu 17 dní v souvislosti s jeho ukončením funkce na pozici starosty obce ke dni 29. 2. 2016

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje proplacení nevyčerpané dovolené za rok 2015 a leden a únor 2016 v celkovém počtu 17 dní panu Ladislavovi Mlatečkovi v souvislosti s jeho ukončením funkce na pozici starosty obce ke dni 29. 2. 2016

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Romana Petříková, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Ladislav Mlateček

Návrh byl schválen.

**Usnesení č. 12/02/2016**

- d) Pověření zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno.

Zastupitelstvo obce projednalo návrh na pověření zástupce Obec Býšť od 1. 3. 2016 pí Romanu Petříkovou pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje pověřeného zástupce Obce Býšť od 1. 3. 2016 pí Romanu Petříkovou pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno.

**Rozprava:** nebyla

**Hlasování:**

**Pro:** Roman Bezouška, Karel Blažek, Ing. Hubert Dostál, Mgr. Jiří Kozák, Tomáš Ležík DiS, Ladislav Mlateček, Ing. Karel Picka, Roman Pospíšil, MVDr. Vladimír Rejnek, Radomír Sovák DiS, Bc. Ondřej Valenda DiS, Jan Vohralík.

**Proti:** nikdo

**Zdržel se:** Romana Petříková

Návrh byl schválen.

**Usnesení č. 13/02/2016**

Dále se slova ujal starosta obce p. Ladislav Mlateček a řídil další průběh zasedání zastupitelstva:

### **Ostatní diskuze**

p. Mlateček informoval:

- o výši zůstatků na bankovních účtech ke dni 31. 1. 2016, dříve však podal informaci o výši finančních prostředků vynaložených obcí Býšť na výstavbu splaškové kanalizace a ČOV v Býšti tj. 38.623.353,-Kč, ostatní parametry budou k dispozici ve zprávě v Obecním zpravodaji.

Na účtech obce Býšť, které jsou u ČNB, ČSOB, ČS a.s., Poštovní spořitelna, a.s. a dnes již zrušený termínovaný vklad u ČS, a.s. jsou celkové zůstatky ve výši 23.376.194,-Kč a to i přes vydání na výstavbu kanalizace.

- o žádosti pana hejtmána Pardubického kraje o doporučení vhodných kandidátů na přisedící pro pardubickou pobočku Krajského soudu v Hradci Králové, nikdo z přítomných se nepřihlásil, zastupitelé budou moci své případné návrhy sdělit přímo Krajskému úřadu v Pardubicích.

p. Bezouška – poděkoval i za členy zastupitelstva starostovi obce panu Mlatečkovi za jeho téměř 14 let práce ve funkci starosty obce a dále nové starostce popřál pevné nervy a přislíbil podporu zastupitelstva obce.

p. Černík – vnesl dotaz ve věci kanalizace v Hoděšovicích, kde je naprosto katastrofální stav po dešťové kanalizaci,

p. Mlateček – ano, to se bude muset vyčistit

p. Černík pokračoval - jak tam jezdili ze stavby obrovským nakladačem, obrubníky jsou všechny propadané, tráva kolem rozježděná, navezený materiál – štěrk, to tam zůstalo, v Hoděšovicích jste se pěkně podepsali, všechno jste dali do kupy, ale Hoděšovice jsou katastrofální, zajímalo by ho, co s tím hodlá obec udělat, protože předpokládá, že smlouva má uvedení to dát do původního stavu, toto tomu neodpovídá.

p. Mlateček – terénní úpravy jsou na řadě teď v březnu a dubnu

p. Nutil – to i ta dešťová kanalizace se bude dělat v březnu a dubnu?

p. Mlateček – u dešťové kanalizace se musíme rozhodnout, zda to nyní ošetříme provizorní zádlazbou, protože to máme v programu se vším všudy v úseku od křižovatky k prodejně.

p. Nutil – myslel dešťovou kanalizací od prodejny směrem dolů

p. Mlateček – to budeme muset opravit hned

Následně pánové Nutil a Černík pokládaly dotazy směrem k panu starostovi nekoordinovaně, bez možnosti uvést toto věrohodně do zápisu ze zasedání.

Jeden s pánů upozornil na „koplou“ dešťovou kanalizaci v místě u Prášků.

p. Mlateček – pokud to bude poškozené, provede se kamerová zkouška a bude nutné následně provést opravu, vyčištění uličních vpustí se vyreklamují stavbě, terénní úpravy se budou muset v daném termínu udělat všude jak v Býšti, tak v Hoděšovicích.

p. Černík – nebyl spokojen s úrovní terénních úprav v Hoděšovicích s porovnáním ve vtahu s terénními úpravami v Býšti.

Toto mu bylo rozporováno jak panem starostou tak p. Petříkovou, s tím, že v Býšti je také po stavbě kanalizace problému spousta a dotazující musí uznat, že něco se prostě musí nechat na jaro, všechno v zimě nejde, zasít trávu a urovnat terén, v tomto musí mít tázající trpělivost.

p. Bezouška - dodal, že stavba dostala smluvní pokuty a má nastaveny nově termíny.

p. Mlateček - upozornil na skutečnost, že v Hoděšovicích současně s gravitací musela stavba táhnout ještě výtlak a to byl tak technologicky složitý problém, že se s tím stavba těžko vypořádala.

p. Černík - cesta v Hoděšovicích dole u p. Špatenky je tankodrom.

p. Mlateček – do polovičky dubna se to opraví, ale úsek od prodejny ke křižovatce, podle toho jak se domluvíme v zastupitelstvu, se pravděpodobně provizorně opraví asfaltem a konečná oprava se provede příští rok, až si sedne povrch po položení dešťové kanalizace v tomto úseku, abychom se vyhnuli problémům v příštích letech, které by jinak mohly nastat.

p. Nutil – vznesl dotaz na výsledek odstranění škody na nemovitostech jeho a pana Kozy v Hoděšovicích, které vznikly při stavbě kanalizace, již 2 x žádali o odstranění této škody, dostala obec již nějaký termín, kdy to odstraní? Slibů bylo hodně, ale termín žádný.

p. Mlateček – mně stavba řekla, že se s vámi domluví, stalo se tak?

p. Nutil – s námi se stavba nedomluvila, tedy chce po stavebníkovi, což je obec, aby to zařídila.

p. Mlateček – svoláme tedy jednání za účasti Vás, pana Kozy a zástupců stavby a obce a projednáme to hned.

p. Nutil – kdy bude tedy to jednání, již dříve byl ujištěn, že obec jedná a nic.

p. Mlateček – jakmile získal zprávu od p. Nutila, okamžitě to stavbě předal. Termín jednání bude svolán v nejbližších dnech.

p. Černík – kdy bude kolaudace stavby

p. Mlateček – kolaudace proběhne do konce srpna, nyní probíhá zkušební doba, kolaudace se bude provádět postupně, v prvním kole všechny stoky a pak samostatně vlastní ČOV

p. Rozman – jak dopadla penalizace dodavatele z titulu nesplnění termínu stavby?

p. Mlateček – to již bylo jednou řečeno na začátku jednání, 402.000,- již bylo zapláceno, 145.000,- ještě zaplatí, mají na to vždy dva měsíce.

p. Rozman – pokud se týká dešťové kanalizace v Hoděšovicích, jak byla stavba penalizována?

p. Mlateček – u dešťové kanalizace jsme museli prodloužit termín dokončení stavby z důvodu termínu dodávky „obalovačky“ do poloviny listopadu.

Upozornil na skutečnost, že firma udělala 30 - 40 přípojek na víc a to především z důvodu v budoucnu zachování nové silnice II/298, tyto přípojky nebyly v systému dotací a tedy ani v původním zadání, přípojky si lidé zaplatili sami. O těchto přípojkách se dopředu nevědělo a operativně se v průběhu stavby realizovaly.

p. Černík – opět upozornil na neutěšený stav v Hoděšovicích.

p. Mlateček – v květnu bude v Hoděšovicích jiný stav, terénní úpravy budou dokončeny, jakmile k tomu bude vhodné počasí.

Pan starosta všem přítomným poděkoval a zasedání zastupitelstva ukončil.

Zasedání zastupitelstva bylo zahájeno v 19:01 hod a ukončeno v 20:02 hod.

#### **Zastupitelstvo obce schvaluje:**

- Usnesení č. 01/02/2016** program zasedání zastupitelstva obce doplněný v diskuzi o body:
- a) Schválení žádosti ZŠ Býšť o čerpání finančních prostředků z investičního fondu.
  - b) Informace o rezignaci p. Ladislava Mlatečka na pozici starosty obce Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno ke dni 29. 2. 2016
  - c) Volba starosty obce Býšť a úkony s tímto spojené.
  - d) Pověření zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holicka, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno.
- Usnesení č. 04/02/2016** rozpočtové opatření č. I/2016 (I. změna rozpočtu 2016)
- Usnesení č. 06/02/2016** čerpání finančních prostředků z investičního fondu ve výši 100.000,- Kč na nákup myčky na nádobí do školní kuchyně.
- Usnesení č. 12/02/2016** proplacení nevyčerpané dovolené za rok 2015 a leden a únor 2016 v celkovém počtu 17 dní panu Ladislavovi Mlatečkovi v souvislosti s jeho ukončením funkce na pozici starosty obce ke dni 29. 2. 2016.

**Usnesení č. 13/02/2016** pověřeného zástupce Obce Býšť od 1. 3. 2016 pí Romanu Petříkovou pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holická, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno.

**Zastupitelstvo obce neschvaluje:**

**Usnesení č. 05/02/2016** připojení Obce Býšť k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ vyvěšením tibetské vlajky na budově úřadu nebo jiném čestném místě.

**Zastupitelstvo obce jmenuje:**

**Usnesení č. 08/02/2016** starostku obce Býšť pro volební období 2014 - 2018 s nástupem do funkce od 1. 3. 2016 pí Romanu Petříkovou.

**Usnesení č. 10/02/2016** člena rady obce za místní část Býšť pro volební období 2014 - 2018 s nástupem do funkce od 1. 3. 2016 pana Ladislava Mlatečka.

**Usnesení č. 11/02/2016** člena finančního výboru pro volební období 2014 - 2018 s nástupem do funkce od 1. 3. 2016 pana Ladislava Mlatečka.

**Zastupitelstvo obce bere na vědomí:**

**Usnesení č. 02/02/2016** Zprávu o činnosti rady obce  
**Usnesení č. 03/02/2016** Zprávu o činnosti výborů zastupitelstva obce

**Usnesení č. 07/02/2016** rezignace p. Ladislava Mlatečka na pozici starosty obce Býšť ke dni 1. 3. 2016 a na pozici zástupce Obce Býšť pro jednání na valných hromadách MAS Holice, DSO Loučná, DSO Holická, firmy Vodovody a kanalizace, a.s. VAK Pardubice, firmy VEOLIA, Lesní družstvo Vysoké Chvojno ke dni 1. 3. 2016.

**Usnesení č. 09/02/2016** rezignace pí Romany Petříkové na pozici člena rady obce za místní část Býšť ke dni 29. 2. 2016 a na pozici člena finančního výboru zastupitelstva obce ke dni 29. 2. 2016.

Zápis byl vyhotoven dne 24. 2. 2016

Zapisovatel: Miloslava Vízková

Ověřovatelé: Tomáš Ležík, DiS, v. r. dne 25. 2. 2016  
Radomír Sovák, DiS, v. r. dne 24. 2. 2016

Ladislav Mlateček, v. r.  
starosta obce

Roman Bezouška v. r.  
místostarosta obce